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Stichting de Verbeelding onderschrijft de Sustainable Development Goals van de Verenigde Naties en 
streeft in dit verband onder meer naar het terugdringen van het gebruik van papier en inkt. Wij stellen het 
dan ook op prijs wanneer u deze e-mail niet wilt uitprinten of fotokopiëren en wanneer u haar wilt 
beantwoorden via ons e-mailadres. Doet u mee? 
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Ter attentie van de leden van het Presidium van de Tweede Kamer zend ik u bijgaand een 
kopie van mijn brief van heden aan de heren Bosma en Van Nispen, zulks ter kennisneming. 
  
Met vriendelijke groet, 
  

 
  
  
Stichting de Verbeelding onderschrijft de Sustainable Development Goals van de Verenigde Naties en 
streeft in dit verband onder meer naar het terugdringen van het gebruik van papier en inkt. Wij stellen 
het dan ook op prijs wanneer u deze e-mail niet wilt uitprinten of fotokopiëren en wanneer u haar wilt 
beantwoorden via ons e-mailadres. Doet u mee? 
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Met vriendelijke groet, 
  

 
  
  
Stichting de Verbeelding onderschrijft de Sustainable Development Goals van de Verenigde Naties en 
streeft in dit verband onder meer naar het terugdringen van het gebruik van papier en inkt. Wij stellen 
het dan ook op prijs wanneer u deze e-mail niet wilt uitprinten of fotokopiëren en wanneer u haar wilt 
beantwoorden via ons e-mailadres. Doet u mee? 
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Van:   
Verzonden: maandag 20 januari 2025 18:35 
Aan: publieksvragen.voorzitter < @tweedekamer.nl> 
Onderwerp: De verbeelding  

Ha  

Het Secr voorzitter heeft een mail doorgestuurd van De Verbeelding. 
Daar moeten we even goed naar kijken ivm eerdere correspondentie.  

Groet 
 

Verzonden vanuit Outlook voor iOS 
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handelen van de Nationale Ombudsman kan behandelen. De brief zou dan aan deze commissie kunnen worden 
doorgezonden. Anderzijds het verzoek is specifiek gericht aan de Voorzitter van de Tweede Kamer. 
 
Tot slot, de Commissie voor de verzoekschriften heeft hierin sowieso geen rol. Een verzoek kan geen betrekking 
hebben op het handelen van de Nationale Ombudsman of zijn ambtenaren (zie regeling van deze commissie). 
 
Kunnen jullie hiermee uit de voeten? Desgewenst lees ik graag mee met een conceptbrief. 
 
Groet,  

 

 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Werkdagen: maandag, dinsdag, woensdag en donderdag 
Postbus 20018, 2500 EA  Den Haag  
T +(31)6-  | E @tweedekamer.nl | I www.tweedekamer.nl 

 

Van: @tweedekamer.nl>  
Verzonden: woensdag 22 januari 2025 13:42 
Aan: @tweedekamer.nl>; @tweedekamer.nl> 
Onderwerp: FW: PEFD 
 
Ter info. 
 

Met vriendelijke groet, 

 

Stafbureau Voorzitter en Griffier 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018, 2500 EA 
T +(31) 6  | E @tweedekamer.nl | I www.tweedekamer.nl 
 

Van: @tweedekamer.nl>  
Verzonden: woensdag 22 januari 2025 13:41 
Aan: @tweedekamer.nl> 
Onderwerp: FW: PEFD 
 
Hoi , 
 
Jazeker. 
 
Na het plenaire Kamerdebat (april 2024) over het PEFD-rapport “Blind voor mens en recht” tussen de 
Kamer en de Enquêtecommissie is in mei 2024 decharge verleend aan de commissie. Decharge is door de 
Kamer verleend conform bestaande proces/proceduregang. 
 
Het debat van vorige week was tussen de Kamer en de regering. 
 
Met vriendelijke groet, 
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(aanwezig: ma t/m do) 

Van: @tweedekamer.nl>  
Verzonden: woensdag 22 januari 2025 13:27 
Aan: @tweedekamer.nl> 
Onderwerp: PEFD 
 
Hi , 
 
Ik vroeg me af of de parlementaire enquêtecommissie al decharge heeft gehad. Gisteren is er immers gestemd over de 
moties ingediend tijdens het debat over de kabinetsreactie op het rapport. 
 

Met vriendelijke groet, 

 

Stafbureau Voorzitter en Griffier 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018, 2500 EA 
T +(31) 6  | E @tweedekamer.nl | I www.tweedekamer.nl 
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Van: @tweedekamer.nl> 
Verzonden: woensdag 29 januari 2025 16:47 
Aan: @tweedekamer.nl> 
Onderwerp: conceptbrief De Verbeelding 

Hi , 

Hierbij de conceptbrief. 

Met vriendelijke groet, 

 

Stafbureau Voorzitter en Griffier 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 
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Postbus 20018, 2500 EA 
T +(31) 6  | E @tweedekamer.nl | I www.tweedekamer.nl 
 

5.1.2e 5.1.2e



Stichting de Verbeelding 

Okkenburg 3 

2641 MH PIJNACKER 

infovrbldng.nl 

Den Haag, 29 januari 2025 

Geacht bestuur van Stichting de Verbeelding, 

Op 20 januari 2025 heeft u de heer Van Nispen en mij een brief gestuurd over de Nationale 

Ombudsman, de heer Reinier van Zutphen. U geeft aan namens mevrouw  

op te treden. 

In uw brief doet u een uitnodiging tot het doen van aangifte van meineed. Dit heeft betrekking 

op de beantwoording van de heer Van Zutphen op vragen van de parlementaire 

enquêtecommissie Fraudebeleid en Dienstverlening (PEFD) tijdens het openbare verhoor op 

5 oktober 2023. 

Het doen van aangifte van meineed is een serieuze zaak. Meineed is een klachtdelict . Dat 

betekent dat alleen een slachtoffer aangifte kan doen. Als mevrouw  zich als 

zodanig ziet zou zij aangifte kunnen doen. Ik zie voor mij uit hoofde van mijn rol als Voorzitter 

van de Tweede Kamer geen aanleiding om op uw uitnodiging in te gaan.  

Volledigheidshalve wijs ik u erop dat  de Parlementaire Enquêtecommissie Fraudebeleid en 

Dienstverlening al ontbonden is. Na het debat over het rapport ‘Blind voor mens en recht’ 

tussen de Kamer en de enquêtecommissie is er in mei 2024 decharge verleend.  

Zoals u al schrijft benoemt de Tweede Kamer de Nationale Ombudsman. In de procedure 

heeft de vaste commissie voor Binnenlandse zaken het voortouw.  Het is – mijn inziens – 

aan de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken om te overwegen de observaties in uw 

brief te bespreken en de eventuele verdere  behandeling ervan op zich te nemen. 

Ik zal deze brief dan ook ter hand stellen aan de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken. 

Met vriendelijke groet, 

Martin Bosma 

Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 
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Van: publieksvragen.voorzitter < @tweedekamer.nl> 
Verzonden: dinsdag 4 februari 2025 10:21 
Aan: secretariaat.voorzitter < @tweedekamer.nl> 
Onderwerp: conceptantwoord Stichting de Verbeelding 

Met vriendelijke groet, 

 

Stafbureau Voorzitter en Griffier 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018, 2500 EA 
T +(31) 6  | E @tweedekamer.nl | I www.tweedekamer.nl 
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Van:   
Verzonden: woensdag 12 februari 2025 16:26 
Aan: @tweedekamer.nl> 
CC: publieksvragen.voorzitter @tweedekamer.nl> 
Onderwerp: brief De Verbeelding 

Ha , 

Bijgaand de door ons gestuurde brief aan stichting de Verbeelding. 

Hartelijke groet, 

 
Secretariaat Voorzitter 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018, 2500 EA  Den Haag 
(+31)70-318 /06-  www.tweedekamer.nl 
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Stichting de Verbeelding onderschrijft de Sustainable Development Goals van de Verenigde Naties en streeft in dit verband onder meer naar het terugdringen 
van het gebruik van papier en inkt. Wij stellen het dan ook op prijs wanneer u deze e-mail niet wilt uitprinten of fotokopiëren en wanneer u haar wilt 
beantwoorden via ons e-mailadres. Doet u mee? 
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Geachte heer, mevrouw, 
  
Ter attentie van de leden en de plaatsvervangend leden van de commissie voor Binnenlandse Zaken zend ik u bijgaand een kopie van mijn brief van heden aan 
de heren Bosma en Van Nispen, zulks ter kennisneming. 
  
Met vriendelijke groet, 
  

 
  
  
Stichting de Verbeelding onderschrijft de Sustainable Development Goals van de Verenigde Naties en streeft in dit verband onder meer naar het terugdringen 
van het gebruik van papier en inkt. Wij stellen het dan ook op prijs wanneer u deze e-mail niet wilt uitprinten of fotokopiëren en wanneer u haar wilt 
beantwoorden via ons e-mailadres. Doet u mee? 
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Tweede Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA Den Haag

T. 070-3182211
E. cie.biza@tweedekamer.nl

Commissie BiZa

Stichting de Verbeelding
info@vrbldng.nl

Plaats en datum: Den Haag, 6 februari 2025
Betreft: Reactie Stichting de Verbeelding en ANBI m.b.t. aangifte van meineed tegen 

Nationale ombudsman 
Ons kenmerk: 2025Z00836/2025D03954
Uw brief van: 20 januari 2025

Geachte heer ,

Uw bovengenoemde brief is door de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken ontvangen en 
besproken. 

De commissie heeft besloten uw brief voor kennisgeving aan te nemen. Dat betekent dat de commissie 
geen verdere actie onderneemt naar aanleiding van uw brief. Kamerleden kunnen zelf bepalen of zij uw 
informatie gebruiken als achtergrondinformatie of bij toekomstige debatten over dit onderwerp met het 
kabinet.

Namens de commissie dank ik u voor de toezending van uw brief.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken,

G.C. Honsbeek
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V.k.a. - voor kennisgeving aannemen (commissie)

Brievenlijst (organisaties) - 2025P00851

06-02-2025 12.06 | Parlis Service Account

 Status

Besluit voorstel [Nieuw] Voor kennisgeving aannemen.

Datum [Nieuw] 6-2-2025 11:30:00

Soort [Nieuw] Afgedaan door commissie

Zaakid [Nieuw] 2025Z00836

06-02-2025 12.06 | 

 Voorstel/Besluit

Status [Gewijzigd] Voorstel  Besluit

 Relatie Voorstel/Besluit-Actor

Actornaam [Nieuw] vaste commissie voor Binnenlandse Zaken

03-02-2025 09.28 | 

 Voorstel/Besluit

Status [Gewijzigd] Concept voorstel  Voorstel

30-01-2025 09.58 | 

 Voorstel/Besluit

Besluitsoort [Gewijzigd] Voorstel volgt  V.k.a. - voor kennisgeving aannemen (commissie)

Besluittekst [Gewijzigd] Voorstel volgt.  Voor kennisgeving aangenomen.

Voorsteltekst [Gewijzigd] Voorstel volgt.  Voor kennisgeving aannemen.

Status [Gewijzigd] Voorstel  Concept voorstel

22-01-2025 16.10 | 

 Relatie Zaak-Agendapunt-Besluit

Agendapunt [Nieuw] 2025P00851

Besluit [Nieuw] Voorstel volgt.

Zaak [Nieuw] 2025Z00836

 Voorstel/Besluit

Besluitsoort [Nieuw] Voorstel volgt

Besluittekst [Nieuw] Voorstel volgt.

Status [Nieuw] Voorstel

Voorsteltekst [Nieuw] Voorstel volgt.

Algemeen Audit
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